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                                                Τα παιδιά ζωγραφίζουν τα Χριστούγεννα 

Διαγωνισμό για τη δημιουργία χριστουγεννιάτικης κάρτας, που θα αντιπροσωπεύει τον Δήμο, 

προκηρύσσει σε όλα τα Δημοτικά του Σχολεία ο Δήμος Πολυγύρου. 

Ο διαγωνισμός έχει τίτλο «Δημιουργήστε τη Χριστουγεννιάτικη Κάρτα του Δήμου μας!» κι έχει 

ως στόχο να δοθεί η ευκαιρία στα παιδιά να εκφράσουν καλλιτεχνικά το χριστουγεννιάτικο 

πνεύμα, ενώ παράλληλα η επιλεγμένη κάρτα θα χρησιμοποιηθεί από τον Δήμο ως επίσημη 

ευχετήρια κάρτα για τις γιορτές. 

Όροι Συμμετοχής 

Στον διαγωνισμό, που έχει ως θέμα: «Τα Χριστούγεννα μέσα από τα μάτια ενός παιδιού», θα 

συμμετάσχουν όλες οι μαθήτριες και οι μαθητές των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Πολυγύρου, 

οι οποίες/οι μπορούν να σχεδιάσουν οτιδήποτε πιστεύουν ότι αντιπροσωπεύει τα Χριστούγεννα, 

όπως τοπικά σύμβολα, παραδόσεις, τον Άγιο Βασίλη, το έλατο κ.λπ. Η κάρτα μπορεί να γίνει με 

οποιαδήποτε τεχνική (χρωματιστά μολύβια, νερομπογιές, κολάζ κ.λπ.), σε χαρτί μεγέθους A4 και 

οριζόντιας διάταξης. Πίσω από κάθε έργο θα πρέπει να αναγράφεται ονοματεπώνυμο 

μαθητή/τριας, τάξη, σχολείο. 

Οι κάρτες θα υποβληθούν μέσω των σχολείων στον δήμο μέχρι τις 5 Δεκεμβρίου 2024. 

Για την αξιολόγηση των καρτών υπάρχουν συγκεκριμένα κριτήρια, όπως η δημιουργικότητα, η 

πρωτοτυπία, η σύνδεση με το θέμα των Χριστουγέννων και η καλλιτεχνική απόδοση. Η τελική 

επιλογή θα γίνει από μία τριμελή επιτροπή αποτελούμενη από τον Πρόεδρο του Συλλόγου 

Καλλιτεχνών Εικαστικών Τεχνών Χαλκιδικής, Αθανάσιο Μπιτσιό, την Υπεύθυνη του Γραφείου 

Τύπου Δήμου Πολυγύρου, Ελένη Ζέρβα και τον Πρόεδρο Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Βασίλη Καρατζιοβάλη. 

Επιβράβευση! 

Το έργο του νικητή θα χρησιμοποιηθεί ως η επίσημη χριστουγεννιάτικη κάρτα του Δήμου 

Πολυγύρου και ταυτόχρονα θα του δοθεί δώρο ένα τάμπλετ. Όμως επειδή κάθε προσπάθεια 



πρέπει να επιβραβεύεται, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να δουν τα έργα τους σε 

ηλεκτρονική έκθεση, που θα πραγματοποιηθεί και θα προβληθεί, μέσα από το site και τα social 

media του Δήμου. 

 


